

刘越高在全市前三季度经济运行分析暨聚力中心化攻坚行动推进会上强调——

# 坚定信心 攻坚克难 笃行实干 奋力实现全年各项目标任务

熊晓强出席 朱健主持

**衡阳晚报讯** (全媒体记者 陈润) 10月25—26日,全市前三季度经济运行分析暨聚力中心化攻坚行动推进会举行。会议采取“观摩+会议”的形式,研判经济形势、调度项目建设、持续聚力攻坚。市委书记刘越高强调,全市上下要深入学习贯彻习近平总书记关于当前经济形势和经济工作的重要讲话精神,通过观摩看数据、看变化,坚定信心、攻坚克难、笃行实干,全力以赴决战四季度、打好收官战,奋力实现全年各项目标任务,为加快推进区域中心化进程作出新的更大贡献。省委主题教育第二巡回督导组组长熊晓强出席会议,市委副书记、市长朱健主持会议。

25日为全市重大项目现场观摩环节,刘越高、熊晓强、朱健率队赴常宁市、衡阳县重大项目建设现场,感受全市拼经济、兴产业、抓项目的热情和干劲。

26日上午的会议通报了衡阳市2023年前三季度经济运行、重大建设项目推进等情况,宣布了项目观摩评分结果。刘越高指出,前三季度,全市上下大力实施“制造立市、文旅兴城”发展战略,经济运行呈现“企稳回升、总体平稳、稳中有进”的良好态势。要通过观摩看数据、看变化,在肯定成绩中正视差距、正视问题,化压力为动力,锻短板为长板,不断提升经济发展的底气和成色。

刘越高强调,要锚定目标抓重点、抓攻坚,在真抓实干中主动作为、奋发有为。始终坚持龙头引领,立足4×4现代化产业体系,在抓好原有“十大重点产业”“14条优势产业链”的同时,集中全力打造核技术应用、先进制造、有色金属、文化旅游、现代农业“五张产业名片”,不断补齐延长产业链条,持续壮大产业集群,加快建设富有衡阳特色的现代化产业体系。始终坚持投资拉动,对标省、市重点项目准入门槛,争取更多大项目、好项目,扎实做好签约的“后半篇”文章,抢抓黄金施工期,实打实推动新建项目尽早开工、在建项目提速增量、建成项目投产达效。始终坚持平台承载,建好“五好”园区,聚焦短板补弱项,理顺机制抓改革,聚焦优势强产业,推动园区专业化、特色化、差异化发展。始终坚持统筹兼顾,抓好环保问题整改、安全隐患整治、债务风险化解、耕地保护整改各项工作,牢牢守住安全发展的底线。始终坚持优化发展环境,在提升效率、贴心服务、排忧解难上下功夫,让企业在衡阳真正做到安心生产、专心经营。始终坚持干在当下,统筹抓好巡视整改、“五经普”、筹办第二届衡阳旅发大会等当前各项工作,真抓实干、奋勇争先。

刘越高要求,全市上下要鼓足干劲敢担当,以“等不得”的紧迫感和“慢不得”的危机感,把指标调度到位、责任落实到位、奖惩兑现到位,全力以赴决战四季度、打好收官战,确保每项工作见底到位、落地见效。

朱健强调,要积极锻长板、补短板,乘势而上、因时而谋,积极谋划大产业、大项目建设,大力推进“原地倍增”和精准招商,精心筹办第三届湖南旅游发展大会,高质量完成“五经普”任务,更好统筹发展和安全,力争让全体市民更多分享改革发展的成果,让幸福在群众家门口升级。

市委副书记赖馨正宣布项目观摩评分结果。省委主题教育第二巡回督导组副组长李钦,市领导刘正兴、刘丽华、周玉梅、刘章宇、丁芬、于新凡、黄立、尹培国及全体在家副市级以上领导出席会议。

用才、用心服务留才。突出强基固本,在增强基层组织力上下功夫,牢固树立大抓基层鲜明导向,建强战斗队伍,锻造战斗本领,筑牢战斗堡垒,做到党的组织覆盖到哪里,党建引领作用就体现到哪里。

刘越高强调,要扛牢职责使命,为推进新时代党的建设和组织工作提供坚强保证。要夯实责任链条,各级党委(党组)要坚定扛起主体责任、抓好主业、当好主角,不断加强对党的建设和组织工作的领导。要深化改革创新,主动适应新形势、新变化,理顺管理体制机制,推进数字化赋能、改进党建考核方法等方式,加快破解难点、疏通堵点。要加强自身建设,持续深化政治机关建设,铸牢忠诚之魂,坚守公正之道,练就担当之能,绷紧纪律之弦,打造模范部门和过硬队伍。

市委副书记赖馨正主持会议;市委常委、市委组织部部长、市委统战部部长刘章宇作工作报告;衡南县、耒阳市、石鼓区、市纪委监委依次作了现场交流发言,其他县市区以及市直工委、市发改委、市教育局作书面交流发言。

市领导周玉梅、尹培国、曾建华、颜和平出席会议。

据了解,此次评选活动由市创建办、市文明办、市交通运输局、市国资委、市广播电视台主办,FM101.8衡阳交通经济广播承办。活动自今年2月份启动以来,得到了社会各界的广泛关注和参与。组委会在网络投票的基础上,进行了严格筛选、认真考察和网络公示,最终确定了10名“最美公交驾驶员”、5名“最美的哥的姐”和5名“最美网约车驾驶员”名单。举办此次颁奖活动,旨在进一步推进全国文明城市创建工作,激发公共交通人干事创业的热情与活力,以满城的文明之风、饱满的精神状态,加快推进区域中心化进程,实现衡阳经济社会高质量发展。

市领导刘正兴、刘丽华、周玉梅、尹培国、邹致和、朱春光出席并颁奖。

# 20名衡阳“最美公交驾驶员、最美的哥的姐、最美网约车驾驶员”荣获表彰

刘越高朱健出席并颁奖

**衡阳晚报讯** (全媒体记者 陈润) 10月26日晚,“文明创建 有你有我”衡阳市第二届“最美公交驾驶员、最美的哥的姐、最美网约车驾驶员”颁奖典礼在市广电中心举行。市委书记刘越高,市委副书记、市长朱健出席并为获奖者颁奖。

现场,10名“最美公交驾驶员”、5名

“最美的哥的姐”、5名“最美网约车驾驶员”走上舞台与观众见面,通过视频、访谈等方式,分享了他们敬业而感人的温暖故事,充分展现了衡阳公共交通人爱岗敬业、无私奉献的精神。10名“最美公交驾驶员”分别是:厉燕、谭润波、王海军、祝冬平、周超、刘念文、刘志明、傅健、王琳、曾海香。5名“最美的哥的姐”分别是:廖朝凤、钟健、戴玺、邓献忠、邓仕元。5名“最美网约车驾驶员”分别是:李君粮、张锦武、张克华、贺婷婷、王志华。他们当中,有的是乐于助人的先锋示范,有的是无私奉献的敬业标兵,还有的是“三零”业务能手。

# 深入推进“原地倍增” 推动更多骨干企业扩能升级

全市骨干企业“原地倍增”推进会召开

朱健出席并讲话

**衡阳晚报讯** (全媒体记者 罗文鹏) 10月26日下午,全市骨干企业“原地倍增”推进会召开。市委副书记、市长朱健强调,全市上下要深入贯彻省委十二届四次全会精神,切实落实“两个毫不动摇”,始终保持“亲”“清”政商关系,继续大力倡导“四到”精神,推动有为政府和有效市场的高效结合,深入推进“原地倍增”行动,确保在实现“三高四新”美好蓝图中展现更多衡阳担当。衡阳日报

会议解读了“原地倍增13条”政策措施,通报全市“原地倍增”工作情况。雁峰区、常宁市、松木经开区分别交流发言,衡钢、建滔、湖南机油泵、衡阳瑞达电源等4家企业代表分别介绍了各自发展情况。

朱健指出,企业是技术创新的主体,是经济社会发展的主力军,也是市委、市政府推动高质量发展的命运共同体。希望各部门认真学习领会、研究吃透、用足用好政策,把政策红利转化为全市骨干企业扩

能升级的发展实效。要精准把握发展大势和行业态势,坚持把高质量发展放在首位,始终聚焦“三个高地”建设,关注现代化产业体系建设,高度注重推动区域协调发展。要突出产业园区和产业项目“两大抓手”,夯实市场主体、精准招商“两大基础”,强化降低企业要素成本、优化营商环境“两大支撑”,凸显原地倍增、数字引领“两大特色”,让“制造立市”通过四个“两”,实现“四两拨千斤”。

朱健强调,要持续推动原地倍增,全力扶

持骨干企业扩能升级。要积极开展上门调研,切实解决企业在生产运营上存在的问题,详细了解骨干企业明年或者后几年“原地倍增”扩能扩产的计划和需求。要坚持一线工作法,主要负责人围绕骨干企业高位推动,亲自上门、亲自调度,以更强的力度来保障工作落实。要尊重基层首创,及时挖掘好的典型、经验和做法,以好的经验和做法辐射带动全市,形成更浓厚的氛围、产生更大的推动力。要加强评估评价,制定科学合理、务实有效的评估指标,每个月通过定量评估,了解产业发展的实际情况和各县市区(园区)的工作状态和精神状态,激发市、县两级推动经济高质量发展的内生动力,凝聚最大合力。

副市长朱春光主持会议,衡阳国家高新区管委会主任胡小刚,市政府秘书长廖义智参加。